

rozva szigorúan megbüntetni. A jelenet oly lármasa fajult, hogy Adlerberg udvari miniszter jónak látta engedély nélkül belépni, egy két fivért elváltassa.

A nagyherceg a czár beható kérelme folytán elhagyja Pétervárt.

A czárné állapota nem javul. Most hallucinációi vannak.

A tartományokból megrendítő hírek érkeznek. Kiew és Odessa lázong. Ugyázták hogy a nihilisták Szt. Pétervárt kezdtek meg nagy művek zárlatát.

Péterváron tegnapi este elfogták az orosz belügyminiszternek egy szék-főnökét. Közvetlenül rá hasonló sors érte ugyanazon osztály több hivatalnokát.

Azt beszélik, hogy az orosz titkos rendőrségnek sikerült a legújabb konspiráció fonalát föl-fedezni, úgy, hogy az elvezet a magas állású állam-hivatalnok sorába, kik között még valóságos állam-tanácsosok is vannak kompromittálva. Ugyancsak tegnapi este az orosz fővárosban tömeges felkavarkodások történtek, melyeknek rendőrök és katonák egyaránt működtek közre.

Mondják, hogy a orosz hírek álló pétervári milliómos-utca lakosságának vele történnie került. A rendőrség vezetés "leletet" csinált. Tömeges robbanás szert, bombát, röpítőanyagot stb. fedezett föl. Ezenkívül még oly papírok is a bírtokába jött a rendőrség, melyek eszakihatatlan bizonyítják miszerint a bunárik (a nihilisták legszűkebb elemei) csakugyan azon tervvel foglalkoztak, hogy fölrobbantják a czár székvarosát.

Pétervártól oly páni félelem kapott lábra, hogy a jobb módú családok egymásután és tömegesen hagyják el a fővárost és keresnek a vidéken menedéket.

Leginkább a Balti-tenger vidékeire vonulnak a menekülők, hol legeszesebben minden, s a hol a nihilizmus még absolute nem tudt gyökeret verni.

Igy hát igen valószínű a a hír is, hogy a czár a családja arra noátja és mintegy ostromolja, hogy mondjon le a trónról. Névtelen s hesseni Sándor herceg, oldenburgi Péter herceg s a czár egyetlen leánya, az edinburghi hercegnő kéri nagyon a czárt, hogy ne tegye ki magát továbbra is a nihilisták golyójának céltáblájúl s engedje át a trónt a trónörökösnek.

Loris Melikoff.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

Az orosz vice-császár elleni merényletről újabb a következőket jelentik: A merénylet igen sajátszerű körülmények közt történt. E hó 3-án délután a czárné legidősebb udvar-hölgyét Proszkoff grófnét temették; a temetésen jelen volt az egész udvar, a czár, a nagyhercegek stb. kisérték a halottas menetet egész a moszkvai indóházig. Loris Melikoff gróf is jelen volt. A gróf az indóháztól lakására tért vissza; midőn ott d. u. 2 órakor kocsijából kiszállt, egy ember közelebbről ráloktól visszafelé. A merénylet rendkívül bátorasággal volt végre hajtva, a tettesek alig gondolhattak a menekülés lehetőségére, mivel sok ember s száz meg száz fogat volt épen azon a tájon s Loris Melikoff kocsijától volt körülveve. Azonkívül a ház előtt örök is voltak felállítva. A lövés után a merényletnek meglehetősen rosszul folytak dolgai. Az előrohant emberek kitétek kezéből a fegyvert, rárohantak s agyon akarták verni.

juniusi és 1871. évi májusi áldozatokra hivatkoznak. Kollektivizmusunk és a ti nihilizmusunk között a történelmi fejlődésnek csak egy kérdése forog szóban, a gyakorlati alkalmazás. S mi veletek vagyunk küzdelmeitekben, a mint hogy ti is velünk leszetek az osztály háborúban, mihiyt az akció órája megoszol. Eljen az orosz nép! Eljen az emberiség!

Franciaország szociális forradalmi pártja nevében: Az „Egalité” szerkesztőségé.

Kiáltvány az orosz tanulókhöz.
A „Starina“ („Ó-kor”) című pétervári hirlap következő felszólítással fordul Oroszország tanulóihoz:

Barátok s jövőbeli társak a haza szolgálatában! Hozzatok fordulunk azon meggyőző, sürgős kérelemmel, hogy gondoljátok meg komolyan és önállóan, mire vezethetnek a mostani események? Bármilyen legyen is kívánásaitok teljesítése, gondoljátok meg, hogy a történelem nem ismer kétségbeesést; az idő mindenkor nyújt szabadságot! — Tíz év múlva a folyó ügyek nagy része Oroszország javára a ti kezetekben lesznek; tíz év alatt bekövetkező fejlődés mellett, nagyon sok javítás létesíthető. Jussatok arra a meggyőződésre, hogy nem illő és nem okos dolog az, ha bizonyos körök a történelem menetét befolyásolni akarják.

Vajha felnyitná szeméiteket a mult h 17-ének szomorú eseménye... Pár nap múlva meg fogjátok látni, hogy széles e világ liberális és radikális kárhoztatója és gáztettje, s azt az ijedelem és felháborodás félreérthetetlen hangján ítélik meg. A Hallgatóságot meg, hogy az orosz hazánban miről beszél e nép. Tudjátok-e, hogy e nép akaratlan, s csak egy puszta félreértés kell ahhoz, hogy a legborzúsabbabb jeleneteket provokálja, melyeknek ártatlan emberek, ti magatok és az egész intelligencia áldozatává lehettek... Barátok, gondoljátok meg komolyan, hogy mit tesztek; meneküljétek, határozatok valahára és óvjátok meg Oroszország jövőjét!

A tudományos történelmi hirlapnak eme fölöttébb komoly felhívása eléggé bizonyítja, mennyire kritikus a helyzet Oroszország bensejében.

Az ár víz.

A fővárosi ár vízbiztosítás ma tartotta K a d a Mihály alpolgármester elnöke alatt hihetőleg utolsó ülést, melyben a tegnapi ma délig érkezett sürgönyök felolvasatva, meggyőződött a bizottság, hogy a jeg az egész Dunán a lejárás utolsó stadiumban van, sőt Pozsonynál a víz magassága is normális egészen Komáromig. Komáromban is apadóban van, mely apadás holnapra Budapestben is minden valószínűséggel be áll; erre tekintettel tehát elhatározta a bizottság a mérnöki hivatal utasítani, hogy holnap, mihiyt a víz tizenöt lábnyira apad, a csatornák zsilipet azonnal nyissa meg; a bizottság üléseit felüggeszti s csupán a mérnöki hivatal tart még az éjtel őrseget; — a víz ma este Budapest mellett már csak 502 centéer és apadóban lévén, bizony remélhető, hogy ez évben, a sokak által jósolt veszedelemtől fővárosunk megmenekül, sőt ár víz költésegekben is sokkal kevesebbet visel ez évben, mint máskor; még ugyan a főváros mellett jégtörmelék uszik a Dunán, de Adonytól lefelé már tiszta a folyam, s így kétségtelen, hogy a Komáromtól tegnapi este elindult s a Duna még egyéb részén lévő csekély jég, valamint a mellékfolyókból érkező jég is minden veszélyes jelenség nélkül fog Orsován áthaladni, vagy tán még oda ér, nélkül való, a hajózás pedig a jövő hét első napjaiban megnyílik s a pangó kereskedelmis is korábbi állapotába juttatja.

Délután a Duna állásáról a fővároszhoz nem érkezett értesítés.

Viz állás Budapestben márcz. 5-én: 1 1/2 ó. éjtel után 5.20 m. 3 órakor 5.10 m. 4 órakor 4.95 m. 5 órakor 4.95 m. 6 ó. 5.10. 7 ó. 5.05, 8 ó. 5.05. 9 ó. 5.10. 10 ó. 5.07. 11 ó. 5.05. a balpartnál apró sűrű jég. Délután 3 órakor 5.05 m. 4 órakor 5.02 m.

Komárom s a Csálőköz veszedelme.
(Saját tudósítónktól.)

Komárom, márcz. 4-én. Midőn február 28-án délután a Gyöny községi előjáróság, távirati értesítése, hogy az ottani Dunarészen állott jég 1 óra 30 perczor megindult köztudomásra jutott, eddigi félelmet növekedett, s az O-Szönytől Füzióig a jobb — Pat pusztáig pedig a balparton terjedt 2 mérföld hosszú jégtör-laszra hatványozott aggodalommal tekintettünk.

Hogyne, ősz férfiak és mindnyájan kik gyermekesüktől megszokták, hogy Komáromnál a Du-nával egyesülő Vág Almás felé folyik, 1876-ban szemtanúi lettek annak, hogy az egyesült folyók O-Szönynél megfordultak és uszó jégtáblákkal eltelt bős hullámaitak fölfelé hajtva, szem-mel alig követhető sebességgel nyomultak vissza a Vág medrén, magukkal sodorván mindet, mi ut-jokban volt és nagy kerülőt téve a Zsindra völgyön. Radványánál omoltak, a rendes anyja mederbe vissza. Akkor pedig nem volt felső jég, nem volt oly borzasztó tél, mely a szőnyi torlasz jegét szik-lává fagyasztotta.

A felső jég lassankint csatlakozott a torlasz jéghez és nem csak a Vág torkolatát, a víz ad-digi lefolyását zárta el, de a város hosszában fel. Újfalú község az egész dunai víz meder jéggel tömte meg. A víz folyton emelkedett egész a város színvonaláig, annak belsőbb, a parti magasságnál alacsonyabban fekvő részeibe-fel-szivárogtva. Az 1876-beli hasonló válságos idő-kben a víz magassága változott, többször apadt, ha-bár ezt az áradás nyomon követte, s arra engedett következtetni, hogy a torlasz dacára is van a víz-nek lefolyása. Most azonban a hirtelen nagy áradás lassu de folytonos emelkedését követi.

Márcz. 2-án délelőn a komáromvárosi duna töltés mellett fekvő Sárkány majornál a hullámok a töltés tetjén csapván át és folytán be Csálőközbe a külviültől teljesen elzártunk, minden köz-lekedés megszűnt. „Almatlan éjjeleinkben Erebus, s az éjnek leányai árnyát kereste fáradt szemünk a jégtörölások és már-már atrosponak az élet fo-nalát elvágó olajának csattanását véltek hallani, midőn három napj kinos győtrelem után lassu, az-után nagyobb apadás a vész elmulatá tessen, a ház, egyébből elékintve, roppant nagy a városi hidaknál; a majd 60 ezer forintnyi költséggel készült Vághid egészen oda van, a kisudmai hid alig használható, és valószínűleg, mint 1848-ban ismét talpra rakott, hidakat kellene alkal-malozni, ha el akarja a halóság kerülni a komppok-kal késedelmes és mégis költséges közlekedést.

Mint értesültünk, a esallókzi töltések az őrsi határban is nagy mérvben megrongálódtak. Itt márcz. 3-án reggel 8 órakor a kasznár-háznál 40 ölnyi hosszúságban szakítottott el a dunai töltés s azon Szent-Pál, Bók puszták, Aranyos, Ekel és

Ócsa községek felé északnyugati irányban nyomul a víz és mintegy 60 ezerhold termést semmisít meg. Aranyos község saját védelmére keleti révén emelt töltést nagy hirtelenében, s ez eddig nemcsak a nevezett községet, de Nagy-Léd, Érsek-Léd, Kis-és N-Keszi, Füs és Mina községek határát csudával határosan védelmezi és legálább a fakadás és belví-zektől különben megkímélt részeket óltalmazza. Jó szolgálatot tesz e részeknek azon roppant áldozat-al és fáradsággal eszközölt dunamenti töltés mun-kálat, melyet Losonczy Ernő jászai szolgabíró ritka önfeláldozással személyes éjtel nappali felügyelése mellett készítettett.

A közlekedési miniszteriumhoz beérkezett táviratok:
Dunapentele, márcz. 5. 9 ó. 10 p. Fo-lyam jégmentes, karajjég több helyen van, vízállás 388 ctm.

Dunaföldvár, márcz. 5. 8 ó. 35 p. Teg-nap reggel 9 ó. 430, 12 ó. 412, 2 ó. 400, 4 1/2 ó. 394, ma 384 ctm, sikóre 5 fok, felhős.

Paks, márcz. 5. 9 ó. 460 ctm. Duna tiszta a jégtől, hévm. 0 felül 5, a part oldalokon jégtör-lások fektésznek.

Baja, márcz. 5. 8 óra. Jég ritkában meg-y mint tegnapi.

Mohács, márcz. 5. 8 ó. 30 p. Vízállás 5.50 felső jégfolyás d. e. 11 órátkor, ma reggel 4 óráig egész Dunán, azóta 0.5 szélességgel foly.

Vukovár, 5. 10 ó. Vízállás 292, az egész vonal jégmentes, időnként zajlás.

Ujvidék, 5. 8 ó. 50 p. Vízállás 446, jég-mentes, hm. tegnapi délután +13, ma reggel +5, időjárás borult.

Pancsova, 5. 8 ó. 35 p. Ma reggel vízállás 274, áradó, időjárás esős, Duna mult éjjel zajl-ott, most jégmentes.

Orsova, 5. 8 ó. Vízállás 320, időjárás esős, hm. +5 fok, a Duna sziszta.

Adony, 5. 9. ó. 30 p. Nagy duna j

